CONCORSO PER TITOLI ED ESAMI PER IL PERSONALE DOCENTE D.D.G. 85 01/02/2018 —

CLASSE DI CONCORSO A026 - Matematica
GRIGLIA DI VALUTAZIONE DELLA PROVA ORALE

Candidato:

Data del colloquio / /

Numero e Traccia estratta;

TOTALE PUNTEGGIO ASSEGNATO

CRITERI DESCRITTORI INDICATORI PUNTI | TOT
Complete, organiche e approfondite 10
1 Conoscenze riferite alla
PADRONANZA DEI traccia oggetto della Ampie e dettagliate 9
CONTENUTI lezione simulata
Adeguate e corrette 8
(max 10 punti) Adeguate con qualche imperfezione 7
Essenziali e con varie imprecisioni 5-6
Limitate 4
Superficiali 0-3
2 Elevate, ricche di apporti personali, con riferimenti precisi e puntuali 10 TOT
STRATEGIE Competenze didattiche Efficaci, sicure, con puntuali contestualizzazioni
PRESENTAZIONE e capacita di “lettura” > > P 9
DEI CONTENUTI pedagogica del contesto | Apprezzabili, con valide contestualizzazioni 8
(max 10 punti) Essenziali 7
Approssimative, poco contestualizzate 5.6
Limitate 4
Superficiali 0-3
Originale, coerente ed efficace 8 TOT
3 Capacita di tradurre in N
CAPACITA’ DI prassi didattica le Coerente ed organica 7
PROGETTAZIONE conoscenze riferite al Funzionale 6
E COMPETENZA tema oggetto della
METODOLOGICA traccia della lezione Apprezzabile 5
simulata -
(max 8 punti) Essenziale
Limitata 0-3
Efficaci e incisive, con un lessico specifico 6 TOT
4 Modalitd comunicative Sicure ed efficaci, con un lessico appropriato
EFFICACIA e competenze teu teach, v 1c0 appropri 5
COMUNICATIVA espressive Lineari e chiare, con un lessico appropriato 4
(max 6 punti) Lineari, con un lessico semplice 3
Imprecisa 2
Inadeguata 0-1
5 Elevate, sicure, con un lessico appropriato 3 TOT
COMPETENZE Conoscenze, abilita e Elementari ma efficaci. con lessico senerico
NELLA LINGUA competenze i teact, lcog ! 2
STRANIERA comunicative Limitate, con lessico improprio 1
(max 3 punti) Inadeguate 0
6 c bilita Avanzate 3 TOT
CAPACITA’ onoscenze, abilita e
DI UTILIZZO competenze digitali Intermedie 2
DELLE TIC IN ﬁnalizza.te all"uso nella
FUNZIONE didattica Base 1
DIDATTICA
(max 3 punti) Insufficienti 0
/40




